Les vibrations du
nettoyant pour
chaussures ne
sont pas aussi
fortes qu'avant.

Le niveau des
piles est bas.

Le nettoyant pour
chaussures cesse
de fonctionner.

Les piles sont
vides.

EN Problem ‘ Possible cause ‘ Solution
The sneaker Battery level is | Change to 4 x new
cleaner vibration | low. AA alkaline batteries.
is not as strong as Please refer to the
before. o3 section.
The sneaker Batteries are
cleaner stops flat.
working.

ES-MX BHEIIERES ‘ Causa posible ‘ Solucion
La vibracion del El nivel de Cambie a 4 pilas
limpiador de la bateria es alcalinas AA nuevas.
zapatillas no es bajo. Consulte la seccién
tan fuerte como > |
antes.
El limpiador de Las baterias
zapatillas deja de | estdn
funcionar. descargadas.

FR-CA RHEeEN)E Cause Solution

éventuelle

Remplacez les piles
par 4 piles alcalines
AA neuves.

Veuillez consulter la

section .
AA

Warranty

If you need information, support, or if you have a problem, please
visit www.philips.com/support or in the US or Canada only call
1-833-737-1212 for assistance.

Two years limited warranty

Versuni warrants that this product shall be free from defects

in material, workmanship and assembly, under normal use, in
accordance with the specifications and warnings, for a period of two
years from the date of purchase. This warranty extends only to the
original purchaser of the product and is not transferable. To exercise
your rights under this warranty, you must provide proof of purchase
in the form of an original sales receipt that shows the product name
and the date of purchase. For customer support or to obtain warranty
service, please visit our website www.philips.com/support. THERE
ARE NO OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES. Versuni’s liability
is limited to repair or, at its sole option, replacement of the product.
Incidental, special and consequential damages are disclaimed where
permitted by law. This warranty gives you specific legal rights. You
may also have other rights that vary from state to state, province to
province or country to country.

In U.S. only

Importer's address:

Versuni USA Corporation

1600 Summer Street,

Stamford, CT 06905,

United States of America

Canada only

Imported by/Importé par:

Versuni Canada Inc.

40 University Avenue, Suite 904, Toronto, Ontario M5J 1T1 Canada
Mexico only

Importer's address:

Toda La El Corporativo, S.A. de CV.

Av. Gustavo Baz Num Ext. 109 Num Int. 35,36,37,38,39.

Col. San Pedro Barrientos,Tlalnepantla de Baz.

C.P.54010 - Mexico Tel. (55) 26283974.

For support, please visit www.philips.com/support

PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of
Koninklijke Philips NV. and are used under license.

2023 © Versuni Holding BV.

Garantia

Si necesita mds informacion, asistencia o si tiene problemas, visite
www.philips.com/support o llame al 1-833-737-1212 para solicitar
asistencia, solo disponible en Estados Unidos y Canada.

Dos afios de garantia limitada

Versuni garantiza que este producto esta libre de defectos en el
material, fabricacion y ensamblado, en condiciones normales de uso,
de acuerdo con las especificaciones y las advertencias, por un periodo
de dos afios a partir de la fecha de compra. Esta garantia se aplica
Unicamente al comprador original del producto y es intransferible.
Para beneficiarse de los derechos que le otorga esta garantia, debe
poseer el comprobante de compra en la forma de un recibo original
donde se indique el nombre del producto y la fecha de compra. Para
recibir servicio de atencion al cliente u obtener un servicio de garantia,
visite nuestro sitio web www.philips.com/support. NO EXISTEN OTRAS
GARANTIAS EXPRESAS NI IMPLICITAS. La responsabilidad de Versuni se
limita a reparar o, a su entero criterio, remplazar el producto. Versuni
no se responsabiliza por daflos accidentales, especiales ni resultantes
dentro de los limites de la ley. Esta garantia le otorga derechos legales
especificos. También tiene otros derechos que varian segun el estado,
la provincia o el pais.

En EE. UU. solamente

Direccion del importador:

Versuni USA Corporation

1600 Summer Street,

Stamford, CT 06905,

Estados Unidos de América

Solo en Canada

Importado por/Importé par:

Versuni Canada Inc.

40 University Avenue, Suite 904, Toronto, Ontario M5J 1T1, Canada
Solo para México

Direccion del importador:

Toda La El Corporativo, S.A. de CV.

Av. Gustavo Baz Num Ext. 109 Num Int. 35,36,37,38,39.

Col. San Pedro Barrientos,Tlalnepantla de Baz.

C.P.54010 - Mexico Tel. (55) 26283974.

Para obtener asistencia, visite www.philips.com/support

PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of
Koninklijke Philips N.V. and are used under license.

2023 © Versuni Holding BV.

Garantie

Si vous avez besoin de renseignements supplémentaires, d'assistance
ou si vous avez un probleme particulier, visitez notre site Web
www.philips.com/support ou composez le 1-833-737-1212 pour
obtenir de I'aide (aux Etats-Unis ou au Canada seulement).
Garantie limitée de deux ans

Versuni garantit que ce produit sera exempt de défauts de matériaux,
de main-d'ceuvre et de fabrication, dans des conditions normales
d'utilisation, conformément aux spécifications et aux avertissements,
pendant deux ans a compter de la date d'achat. La présente garantie
s'applique uniquement a I'acheteur d'origine du produit et n'est pas
cessible. Pour exercer vos droits en vertu de la présente garantie, vous
devez fournir une preuve d'achat sous la forme d'un requ de caisse
original sur lequel figurent le nom du produit et la date d'achat. Pour
communiquer avec le service a la clientéle ou faire appel au service de
garantie, visitez notre site www.philips.com/support. IL N'EXISTE AUCUNE
AUTRE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE. La responsabilité de Versuni
se limite a la réparation, ou a son entiére discrétion, au remplacement
du produit. Versuni décline toute responsabilité quant aux dommages
accidentels, spéciaux ou induits, lorsque la loi I'autorise. Cette garantie
vous donne des droits précis reconnus par la loi. Vous pourriez aussi avoir
d'autres droits qui varient selon les états, les provinces et les pays.
Etats-Unis seulement

Adresse de I'importateur:

Versuni USA Corporation

1600 Summer Street,

Stamford, CT 06905,

Etats-Unis d’Amérique

Canada seulement

Imported by/Importé par:

Versuni Canada Inc.

40 University Avenue, suite 904, Toronto, Ontario M5J 1T1 Canada
Mexique seulement

Adresse de I'importateur:

Toda La El Corporativo, S.A. de C\V.

Av. Gustavo Baz Num Ext. 109 Num Int. 35,36,37,38,39.

Col. San Pedro Barrientos,Tlalnepantla de Baz.

C.P.54010 - Mexico Tel. (55) 26283974.

Pour obtenir du soutien, visitez le site www.philips.com/support
PHILIPS et I'embleme du logo Philips sont des marques déposées de
Koninklijke Philips N.V. et sont utilisées sous licence.

2023 © Versuni Holding BV.
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LEA CUIDADOSAMENTE EL INSTRUCTIVO
ANTES DE USAR SU APARATO

EN
ES-MX

User manual

Manual del usuario

FR-CA Guide d'utilisation



EN You are recommended to use alkaline batteries.
ES-MX Se recomienda utilizar pilas alcalinas.

FR-CA |l est recommandé d'utiliser des piles alcalines.

[ J ([ X ] (X X J
* Y Sponge N Soft \ Hard
brush brush
Sponge e PVC, leather, suede, smooth rubber
EN Soft brush ee Mesh, canvas
Hard brush eee Textured rubber, rubber sole
Esponja e PVC, piel, ante, goma lisa
ES-MX | Cepillo suave ee Malla, lona
Cepillo duro eee | Textura de goma, suela de goma
Eponge PVC, cuir, suede, caoutchouc lisse
FR-CA Brosse douce Filet, toile

Brosse dure

Caoutchouc texturé, semelle en
caoutchouc
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ES-MX

FR-CA

Always use the sneaker cleaner with your regular
sneaker cleaning product.

Utilice siempre el limpiador de zapatillas con el
producto de limpieza que use normalmente para
zapatillas.

Utilisez toujours le nettoyant pour chaussures de sport
avec votre produit de nettoyage habituel.

ES-MX

FR-CA

If you have any problem:s, visit
www.Philips.com/support for a list or frequently asked
questions or contact the Consumer Care Center in your
country.

Sitiene algun problema, visite www.Philips.com/support
para acceder a una lista de preguntas mas frecuentes o
comuniquese con el Servicio de atencién al cliente de su
pafs.

Pour tout probleme, visitez le site www.Philips.com/
support pour obtenir une liste ou consulter la foire aux
questions, ou communiquez avec le Centre de service a la
clientele de votre pays.
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PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of Koninklijke
Philips N.V. and are used under license.

PHILIPS et I'embléme du logo Philips sont des marques déposées de
Koninklijke Philips N.V. et sont utilisées sous licence.

This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of
Versuni Holding B.V., and Versuni Holding B.V. is the warrantor in relation to
this product.

2023 © Versuni Holding BV.
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